

城市绿道一期主路面铺设完成 80%以上

我市首条城市绿道开建以来，吸引着市民的目光。目前进度如何？何时能完工投入使用？近日，记者带着疑问到现场实地采访。

在菏泽城区康庄路以北的赵王河公园，记者看到一条红褐色的路面弯绕着铺在公园内，一些市民正在上面散步，记者走上绿道，发现这条绿道不同于沥青路面，在上面行走感到有减震效果，有助于保护脚踝和膝盖少受冲击。

赵王河公园管理所所长万广鑫告诉记者，赵王河沿线城市绿道项目建设材质为彩色渗水性混凝土，可极大程度提高透水性，以及市民行走和骑行的安全度。

根据实际情况，沿线绿道宽幅不同，较宽处为五六米，较窄处为两三米，部分路段设有漫步道、跑步道和骑行道三个功能分区，有的则只设漫步道和跑步道两个分区。而且，在地

本报讯（记者 全志华）近日，记者从市公共汽车公司了解到，为让学生在秋季开学时坐上满意的公交车，近期，市公交公司将推出27条定制公交线路。

新推出的27条公交路线，主要围绕市区几所名校和居住区进行。具体路线为：牡丹新城——中东校区—55号线 2055；北关医院——中东校区—58号线 2058；阅城国际——中东校区—59号线 2059；北城中学——中东校区—60号线 2060；大学嘉园——中东校区—62号线 2062；剑桥公馆——中东校区 65号线 2065；现代城——中东校区 85号线 2085；电厂——中东校区 70号线 2070；付堤口——中东校区 109号线 2109；花城小区——中东校区 2136号线；天宏小区——中东校区—57号线 2057；高平小区——中东校区—88号线 2088；公交公司——中东校区—53号线 2053（待定）；菏泽医专——中东校区 54号线 2054；水岸嘉园——中东校区 61号线 2056；天华领秀城——中东校区 2108号线；森博家居——中东校区 2138号线；电厂——菏泽一中（八一路）；天宏小区——菏泽一中（八一路）；交通集团——菏泽一中（八一路）；中南世纪锦城——菏泽一中（八一路）；剑桥公馆——菏泽一中（八一路）；和平人家——菏泽一中（八一路）；义乌商品批发市场——菏泽一中（八一路）；金盾小区——菏泽一中（八一路）；华英嘉园——菏泽一中（八一路）；领将帅府——菏泽一中（八一路）。

市公交公司工作人员提醒，有需求的市民可在8月20日至28日到市公共汽车公司一楼大厅办理业务（可代办），办理需携带近期免冠照片1张。

城区将开通二十七条定制公交线路

面上设有标识，如绿道标识、骑行标识、步行标识、禁止骑行标识等，以提醒市民各行其道。不同地段地面所用材料也不同，包括彩色透水混凝土、彩浆防滑封层、树脂热熔涂料、花岗岩、面包砖等。

据了解，按照《菏泽市沿赵王河城市绿道设计方案》规划，从今年开始，赵王河两岸将分两期打造南北贯通的城市绿道，绿道全长约33.85公里，计划分两期实施，今年实施第一期。其中，一期范围为长城路以南、长江路以北，全长约23公里。

赵王河沿线城市绿道一期项目目前主路面的铺设已完工80%以上，整体工程接近尾声。下一步，一期工程还有绿化、亮化、道路标识、设施配套工程等工作要做，目前绿化正在走招标程序，配套设施、道路标识也在加紧进行。



赵王河沿线绿道项目预计9月底完工，届时市民将享受到城市绿道

所带来的舒适。
文/图 记者 全志华

暴雨天气导致违章怎么办？

市交警部门：这些交通违法行为可免罚

几日前，全省大范围强降雨，菏泽也阴雨绵绵，导致市区不少低洼路段严重积水，给交通带来严峻考验。驾驶人行至积水路段，只能将车子暂时停在路边，或逆行改走其他道路。为此，不少驾驶人拨打本报热线询问：因暴雨产生的交通违法行为怎么处理？

记者从市交警部门了解到，驾驶人对交警部门依据《中华人民共和国道路交通管理条例》等其他条例、法规作出的裁决不服的，可向交管部门提出行政复议。因暴雨造成的道路积水以及交警采取临时性交通

管制、分流等原因造成的机动车逆向行驶、掉头、违反交通标志标线、占用公交车道等交通违法行为，如果被电子警察抓拍到，可前往交警部门申请复议，经核实后可取消违法记录，免于处罚。

另外，根据相关规定，申请复议当事人需要准备行政复议申请书、身份证复印件、驾驶证、行驶证，并携带公安机关下达的《行政处罚决定书》或者《公安机关强制措施凭证》复印件，如果当事人无法前往，还需提交一份《委托代理授权书》。

记者 黄啟峰

这些交通违法处罚可申诉撤销

“我的车辆明明没有违章，却接到了罚单，怎么办？”近日，市民黄先生拨打本报栏目热线咨询。

市交警支队民警提醒车主，有些违章是可以申诉撤销的。

车辆被套牌，可以申诉。重复录入，可以申诉。电子警察抓拍的违法记录资料不清晰，也允许申诉。我国道路交通安全法第五十三条规定：警车、消防车、救护车、工程抢险车执行紧急任务时，可以使用警报器、标识灯具；在确保

记者 全志华

推拿、拔罐等是否属于医疗活动？

7月30日，市民马女士拨打市长热线反映，想开一家按摩店，推拿、按摩、刮痧、拔罐等活动是否属于医疗活动？需要向医疗机构申请吗？

记者从市卫生计生综合执法局了解到，认定推拿、按摩、刮痧、拔罐等活动是否属医疗活动，关键在于开展这些活动是否“以治疗疾病为目的，在疾病诊断的基础上”进行，尤其是“在疾病诊断的基础上”进行。如果证据符合上述

记者 黄啟峰

在自己车辆上贴广告也要被罚？

“我在自己车辆上贴上了广告，没想到被交警处罚了，难道自己的车辆自己不能做主？”近日，市民胡先生拨打本报栏目热线咨询。

市交警支队民警介绍，在车身上贴广告、装饰画，可能会被处罚。比如“遮挡驾驶员视线的”、“影响车辆外观颜色的”、“宣传宗教迷信及其它不文明语言文字的”等情形就会被依法清除，还要接受处罚。

《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第十三条，机动车喷涂、粘贴广告，车身颜色工作流程办理。改变车身颜色或者粘贴的临时性的广告面积小于整体颜色1/3的，办理备案。改变后的车身图案和颜色不得和警车、救护车、消防车和工程抢险车等法定标识相同或相似。

汽车的前后挡风玻璃，左右两侧玻璃，这些驾驶人可视区，不能喷涂或粘贴广告。

车辆的正前方（含前引擎盖）、正后方（含后备箱盖），这些部位不建议喷涂或粘贴广告。

记者 全志华

C给您高了

向政热线
182650061900

文明城市大家共建

菏泽文明市民同享

